



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ SIBIU

14 septembrie 2020

COMUNICAT DE PRESĂ

Inspectorii de muncă intensifică controalele de verificare a respectării măsurilor de combatere a infectării cu SARS-COV-2

În perioada 05-11.09.2020 I.T.M. Sibiu a efectuat un număr de 69 controale în domeniul securității și sănătății în muncă, al relațiilor de muncă și de verificare al modului în care se aplică măsurile de reducere a riscului de contaminare cu SARS-COV-2.

Principalele neconformități constatate se referă la: instruirea necorespunzătoare a lucrătorilor, neîntocmirea instrucțiunilor proprii, deficiențe în domeniul electrosecurității, neplata drepturilor salariale, nerespectarea duratei normale a timpului de lucru, neacordarea repausului săptămânal.

Deficiențele constatate au fost sancționate cu 31 de avertismente și 9 amenzi în valoare totală de 11.500 lei, fiind dispuse un număr de 50 de măsuri de remediere.

Deficiențele constatate cu privire la respectarea prevederilor Legii nr. 55/2020 au fost sancționate cu 7 avertismente și 8 amenzi în valoare totală de 8.000 lei și se referă la: neasigurarea substanțelor dezinfectante și neasigurarea triajului epidemiologic. Aceste verificări au fost intensificate în ultima perioadă în localitățile: Slimnic, Miercurea Sibiului și Arpașu de Jos.

Din totalul controalelor 10 au fost efectuate pe timp de noapte iar 6 sâmbăta și duminica.

Cu considerație,

Furtună Remus
Inspector Șef

Purtător de cuvânt
Tintea Alexandra Maria

Str. Calea Dumbrăvii, nr. 17, Sibiu
Tel.: +4 0269 217 516; Fax: +4 0269 214 712
E-mail: itmsibiu@itmsibiu.ro
www.itmsibiu.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului